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ACTA No. 1 

DATOS GENERALES  

FECHA: Bogotá (Colombia), 14 de noviembre de 2024 

HORA: De 02:30 pm a 03:00 pm  

LUGAR: Aplicativo Microsoft Teams 

ASISTENTES: • Felipe Veloza - Profesional de la Alcaldía de Ciudad 

Magdalena 
• Luis Carlos Garcés Fernández – Profesional 

Especializado, Grupo de Evaluación de Proyectos 

MVCT. 

INVITADOS: Alcaldía municipal de Sitionuevo 

 

ORDEN DEL DIA: 

1. Presentación de los asistentes. 
2. Actualización del concepto favorable sin financiación del proyecto CONSTRUCCIÓN 

DE 130 SISTEMAS SÉPTICOS INTEGRADOS PARA LAS FAMILIAS DE LA VEREDA 

SAN ANTONIO DEL MUNICIPIO DE SITIONUEVO, DEPARTAMENTO DE MAGDALENA. 
3. Compromisos. 

 

DESARROLLO: 

El Ing. Luis Carlos explica que se convocó la presente reunión para dar orientaciones 

al municipio de Sitionuevo, sobre el tramite para lograr la actualización del concepto 

favorable sin financiación del proyecto CONSTRUCCIÓN DE 130 SISTEMAS SÉPTICOS 

INTEGRADOS PARA LAS FAMILIAS DE LA VEREDA SAN ANTONIO DEL MUNICIPIO DE 

SITIONUEVO, DEPARTAMENTO DE MAGDALENA. Para lo cual se deben realizar las 

siguientes labores: 

- Actualizar el presupuesto del proyecto, incluyendo salarios, costos de insumos, 

materiales, equipos y otros, los cuales tiene fecha de 2023. Se recomienda 

validar si hubo cambios en los impuestos y estampillas aplicables al proyecto. 

- Una vez surtida la actualización y validación del presupuesto, se deben 

actualizar los documentos que necesitan actualización, incluyendo la carta de 

presentación, el formato resumen de proyectos, y certificados con fechas 

actualizadas. Posteriormente, se realizar la radicación en correspondencia del 

MVCT. 
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El Ing. Luis Carlos recomienda realizar el tramite preferiblemente a mediados del mes 

de diciembre, toda vez que el concepto tiene vigencia hasta el mes de enero de 2025. 

El Ing. Felipe menciona que la situación del alcalde actual es compleja, a punto de 

encontrarse próximo a ser destituido. Por lo cual, plantea la necesidad de definir quién 

firmará los documentos para la solicitud de actualización del concepto. 

El Ing. Luis Carlos se compromete a realizar las consultas correspondientes con el 

equipo jurídico del MVCT y ratifica el compromiso para atender cualquier inquietud 

por parte del municipio de Sitionuevo. 

No siendo otro el particular, se procede con el cierre de la reunión. 

 

COMPROMISOS (Si aplica) 

# Compromiso Responsable Fecha límite de 

cumplimiento 

1 Actualización del presupuesto y radicación 

de solicitud de actualización del concepto 

Municipio de 

Sitionuevo  

Diciembre 2024 

2 Consulta sobre firma de documentos y 

solicitud de actualización 

MVCT Diciembre 2024 

3 Atender cualquier inquietud del municipio 

de SITIONUEVO 

MVCT Permanente  

 

FIRMAS: 

Ver imagen de la asistencia virtual. 

Elaboró: Luis Carlos Garcés Fernández 

Fecha: 14-11-2024 
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Convocatoria 

 

Registro de asistencia 

 


